

ex. F. Istorie



UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" din IAȘI

HOTĂRÂREA
SENATULUI UNIVERSITĂȚII "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
NR. 17 DIN DATA DE 28.04.2017

În ședința ordinară a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași din data de 28 aprilie 2017 s-a aprobat *Planul operațional pentru anul 2017 al Facultății de Istorie*, conform anexei.



PREȘEDINTELE SENATULUI,

Profesor univ. dr. Ovidiu Gabriel IANCU

UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI
FACULTATEA DE ISTORIE
Bdul. Carol I, Nr. 11, Iași, 700506
Nr. 610Data 3.05.2017



*Aprobat în CA
din 24.04.2017
ORDONATOR DE CREDITE*
[Signature]

*Aprobat în Senatul
din 28.04.2017
PRESENTE SENAT*
[Signature]

UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI	
INTRARE	NR. 5344
IESIRE	
ziua 06. luna 04. 2017	

Biroul Executiv al
Consiliului de Administrație
în ședința din 19/07 APR. 2017

HOTĂRĂȘTE
CA Senat
[Signature]

Nr. 610/ 5.04.2017

Rectoratului Universității,

Vă supunem atenției planul strategic de dezvoltare al Facultății de Istorie pentru perioada 2016–2020 și planul operațional pentru 2017. Acestea au fost aprobate în ședința Consiliului Facultății de Istorie din data de 3 martie 2017.



Prof. univ. dr. Petronel Zahariuc
[Signature]

UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” din IAȘI	
FACULTATEA DE ISTORIE	
Bdul. Carol I, Nr. 11, Iași, 700506	
Nr. 610	Data 3.05.2017



PLAN OPERAȚIONAL PENTRU ANUL 2017

Activități	Termene	Responsabili
Orientarea spre excelența predării, cercetării și educației		
Participarea la competițiile naționale de proiecte de cercetare	Aprilie	Facultate
Organizarea de manifestări științifice naționale și internaționale	Semestrial	Cancelarul Facultății
Analele Științifice ale Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Seria Istorie-calitatea materialelor publicate, creșterea numărului de baze de date din care face parte, posibilitatea unei variante în limbi de circulație internațională	Permanent	Editor revistă
Continuarea și extinderea schimburilor didactice și științifice cu universități și instituții din țară și străinătate	Permanent	Facultate
Participarea cadrelor didactice la diverse comisii și organizații naționale și internaționale profesionale (didactice, științifice)	Permanent	Facultate
Ocuparea funcțiilor didactice cu respectarea prevederilor legale, cu accent pe valoare și competență didactice și științifice	Semestru universitar	Consiliul Facultății, Comisile de concurs
Diversificarea programelor studii având în vedere cerințele pieței muncii și promovarea ofertei de studii a Facultății		
Analiza oportunității organizării unui master în Arhivistică și a unui program de master în cadrul Extensiunii la Universitatea de Stat “Alecu Russo” din Bălți (Republica Moldova)	Ianuarie	Consiliul Facultății
Analiza planurilor de învățământ ale programelor de studii de la licență, masterat și doctorat	Iulie	Responsabilii programe de studii, Consiliul Facultății
Îmbunătățirea sistemului de informare a candidaților la admitere	Permanent	Directorii Departamente, Responsabil site

Activități		Termene	Responsabili
Dezvoltarea concursului național „Istoria în Licee N. Iorga”		Februarie	Director Departament Istorie
Îndrumarea celor mai buni absolvenți spre continuarea pregătirii profesionale prin înscrierea la doctorat și sprijinirea doctoranzilor în activitatea de participare la manifestări științifice, publicarea de articole și studii		Permanent	Director Școala Doctorală
Studentii Facultății			
Analiza posibilității organizării de întâlniri studențești “triunghiulare” (Iasi, București, Cluj-Napoca), la care să participe și studenții facultăților de profil din Republica Moldova		Aprilie	Consiliul Facultății
Personalizarea traseului didactic al fiecărui student (la cerere) și îmbunătățirea activității îndrumătorilor de an		Permanent	Director Departament Istorie
Sprijinirea activității cercurilor științifice studențești și a reorganizării revistelor studențești		Permanent	Facultate
Colaborarea cu instituțiile de învățământ preuniversitar în care se desfășoară practica pedagogică a studenților, cu institute de cercetare, muzee, arhive pentru practica de specialitate a studenților		Permanent	Facultate
Colaborarea cu Liga studenților din Facultate		Permanent	Consiliul Facultății
Îmbunătățirea sistemului de administrare a resurselor Facultății pentru creșterea eficienței procesului didactic și de cercetare științifică			
Elaborarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru facultate		Noembrie	Administrator șef (ASF)
Dotarea și modernizarea spațiilor didactice și administrative ale Facultății		Trimestrial	Decan, ASF
Realizarea de lucrări de reparații și întreținere a spațiilor facultății		Lunar	Facultate, Serviciul Gestionarea Patrimoniului
Evaluarea periodică a personalului didactic, didactic auxiliar și administrativ; aplicarea de măsuri de promovare a personalului potrivit reglementărilor în vigoare; actualizarea, pentru fiecare salariat din administrație, a fișei postului		Annual	Directori Departamente, ASF

Prof. univ. dr. Petronel Zahariuc

